Errata for

Facts & Fabrications Unraveling the History of Quilts & Slavery #10474

Page 23, Cutting the Blocks:

Step A should read: Trim 45° angles as shown **6 3/8"** away from each corner of the square.

Page 24, Alternate Look - Star of a Single Fabric:

Step C should read: From those strips, cut at 45° angles into rhomboidal shapes that measure **37 1/2"** on the long side and **15 3/4"** on the short.

The illustration on page 24 also has the wrong measurements. They should match the above new text: 37 1/2" and 15 3/4".